

# КАЛЕЙДОСКОП

## LIFE №65

Выходит с 1 октября 2016 года

ФЕВРАЛЬ 2022

2022 — ГОД КУЛЬТУРНОГО НАСЛЕДИЯ НАРОДОВ РОССИИ



Дом детского творчества «Калейдоскоп» никогда не оставался в стороне от официальной культурной, образовательной и просветительской повестки нашего государства и с удовольствием присоединился к ней в этом году.

Так или иначе, вся наша деятельность в «Калейдоскопе» тесно связана с историей и традициями. Для создания своих творческих проектов и работ используются знания и опыт, накопленные за многие годы. Например, на нашем официальном сайте и выставках зачастую можно увидеть плоды творческой деятельности детей из объединения «Рукоделие». Одним из последних творческих шедевров стала коллекция интересных глиняных игрушек ручной работы, которую ребята представили в феврале. Обучающиеся под руководством педагога Ирины Чумаченко создали коллекцию игрушек из глины «Народные ремесла», где представлены игрушки «Гончар», «Пряха», «Доярка». Наши учащиеся неоднократно принимают участие в муниципальных и региональных конкурсах, занимая призовые места.

В предстоящем году запланировано множество мероприятий, акций, викторин, основной темой которых станет культурное наследие народов России. О каждом из них мы непременно будем рассказывать на страницах нашей газеты.

Алина МАСЛИКОВА  
Фото из архива ДДТ



По указу президента Российской Федерации 2022 год был объявлен Годом культурного наследия народов России. Это значит, что с января по декабрь в текущем году пройдет множество мероприятий, посвященных культуре и традициям народов России с целью популяризации народного искусства, сохранения культурных традиций нашей страны, памятников истории и культуры.

### О НАШИХ ЗАЩИТНИКАХ

Ежегодно, 23 февраля, в нашей стране отмечается День защитника Отечества. История праздника насчитывает уже не один десяток лет. Его название за это время неоднократно менялось, но суть и смысл, остаются неизменными до сих пор.

В Доме детского творчества с трепетом относятся к таким значимым и важным датам. Праздникам всегда предшествуют мероприятия, викторины, выставки. Так, например, 22 февраля в спортивном зале дома творчества состоялись соревнования по рукопашному бою.

Открыл соревнования неизменный тренер-преподаватель по этому виду спорта Алексей Томилин, который за годы своей работы стал для своих подопечных не просто мудрым наставником и учителем, но и достойным примером настоящего защитника. Именно поэтому Алексей Константинович для ребят является авторитетом, а его похвала – лучшей наградой!



Продолжение на стр. 2

Продолжение стр. 1

Перед началом соревнований Алексей Константинович пожелал участникам честной борьбы и успехов, а представитель Мучкапского духовенства прочел молитву. И вот уже полным ходом идёт разминка, ребята готовятся к бою. Долгожданное объявление первой пары, дети надевают экипировку. Все отчетливо слышат слова тренера: " бой ". Бой начался, ребята меряться силой и ловкостью в равных условиях под пристальным наблюдением родителей и других обучающихся объединения.

В объединении Алексея Томилина занимаются не только мальчики, осваивают рукопашный бой с не меньшим удовольстви-

ем и девочки! Так и в наших соревнованиях девочки выступали наравне с мальчиками.

«Занятия этим видом спорта, придуют мне уверенность в себе и помогают преодолеть страхи», говорит обучающаяся объединения «Рукопашный бой» Ульяна Вересова.

Все схватки были интересными и держали зрителей в напряжении до последних минут боя. По завершению, всем участникам соревнований были вручены грамоты, а победителям и призерам – Почетные грамоты и медали.

Владимир ВЕРЕСОВ  
Фото из архива ДДТ



Юные спортсмены Дома детского творчества со своим тренером-преподавателем

## И ПОДВИГ ТВОЙ НАВЕЧНО В НАШЕЙ ПАМЯТИ...



17 февраля в Доме детского творчества прошло памятное мероприятие, посвященное подвигу Героя Советского Союза Зои Космодемьянской, первой женщины, удостоенной (посмертно) столь высокого звания, и нашей с вами землячке.

Зоя Анатольевна Космодемьянская родилась 13 сентября 1923 года в деревне Осино - Гай Гавриловского района Тамбовской области. Известна тем, что эта юная женщина-красноармеец диверсионно-разведывательной группы штаба западного фронта была заброшена в 1941 году в немецкий тыл для совершения диверсионного задания. Девушку захватили немцы. Её пытали, но не получив от неё информа-



ции повесили на площади в селе Петрищев, в Подмосковье. Девушка назвалась именем Таня в память о кумире, герое Гражданской войны Татьяне Соломахе. Позже удалось установить настоящее имя: ею оказалась комсомолка Зоя Космодемьянская.

Не одно поколение советской и современной молодежи выросло на примере мужества, самоотверженности и героизма молодых людей, таких как Зоя Космодемья-

нская, отдавших жизнь в борьбе с фашистскими захватчиками в годы Великой Отечественной войны. Ребята знали, что, вероятнее всего, погибли. Им не нужна была слава — они спасали Родину. Зоя Космодемьянская стала первой женщиной, получившей звание Героя Советского Союза (посмертно) во время Великой Отечественной войны.

В память о тех страшных событиях и их героях, таких как Зоя, в Доме детского творчества особое значение придается истории и патриотическому воспитанию. Но



чтобы не допустить повторения, важно знать достоверные и важные факты из жизни как простых людей, так людей, ставших героями той войны. На мероприятии были представлены книги о Зое Космодемьянской, а педагог дополнительного образования Дома творчества Николай Любавин рассказал обучающимся о короткой, но яркой жизни Зои и её брата Шуры. О том, как совсем юные ребята шагнули на фронт прямо со школьной скамьи, об их служебной Родине. Мультимедийные презентации помогли участникам соприкоснуться с мужеством и храбростью защитников Родины.

В завершении мероприятия участники почтили память Зои Космодемьянской минутой молчания.

Владимир ВЕРЕСОВ  
Фото из архива ДДТ

## НА СПОРТИВНОЙ ВОЛНЕ!

В феврале 2022 года состоялось значимое событие мирового масштаба – XXIV Зимние Олимпийские игры, которые в этот раз проходили в Пекине. К этому спортивному празднику было приковано внимание не только спортсменов профессионального и любительского уровня, но и многих сотен тысяч людей, которые поддерживали участников своих команд.

Не исключение и жители Мучкапского района, особенно педагоги и обучающиеся Дома детского творчества. В стенах нашего учреждения прошло не одно мероприятие, участвуя в которых мы выражали свою поддержку и солидарность нашим спортсменам.

В объединениях «Юный турист» в преддверии Дня защитника Отечества прошло спортивное оздоровительное мероприятие под названием «Быть здоровым, жить активно – это позитивно». В ходе мероприятия, бодрые и веселые, полные сил, ребята с большим удовольствием соревновались в туристических навыках и умениях, в веселых эстафетах.

А 21 февраля в спортивном зале «Калейдоскопа» состоялся настоящий спортивный праздник, который также был приурочен нашим защитникам. «Веселые старты» в этот день собрали воедино 2 команды, которым предстояло преодолеть не простые задания: конкурсы на скорость и ловкость, где нужно прыгать и бегать, а также состязания на сообразительность.

Команды проходили этапы в настоящем спортивном противостоянии, каждый с желанием одержать победу! В ходе мероприятия определились лидеры. Хотя, хорошее настроение и заряд бодрости получили все участники без исключения!

Альбина КЛОЧКОВА  
Фото из архива ДДТ

